

ПО ГОРОДАМ
И ВЕСЯМ

ВЕРХОВЬЕ

Вчера отделом главного управления Минюста России по Центральному федеральному округу в Орловской области району вручены свидетельства о внесении в государственный реестр уставов муниципальных образований.

Всего свидетельств выдано 12: десять — для сельских поселений, одно — для городского поселения (районный центр) и свидетельство — муниципальному району.

ДМИТРОВСК

На днях в селе Девятине по программе газификации района на индивидуальное отопление переведено два 18-квартирных дома.

В районе программа газификации осуществляется с 2001 года. Всего за это время на поквартирное отопление переведено около тысячи квартир. Последние 96 квартир по новому начнут отапливаться с будущего года.

ЗАЛЕГОЦЬ

Завершилась газификация села Архангельского Октябрьской сельской администрации. Вчера к центральному газоснабжению подключены последние 48 домов.

За два года "голубое топливо" поступило более чем в 100 домов. Протяженность газопровода по населенному пункту составила 8,5 километра при общей длине улиц девять километров.

Помимо жилых домов к центральному газоснабжению подключены школа, сельская администрация, клуб и медпункт.

Общая сумма средств, затраченных на газификацию, составила 2,2 миллиона рублей, из которых миллион — деньги областного и федерального бюджетов. Остальные средства — взносы домохозяев.

МАЛОАРХАНГЕЛЬСК

Состоялось совместное заседание двух комиссий — по делам несовершеннолетних и защите их прав и межведомственной районной антинаркотической комиссии.

Было отмечено, что в этом году в районе не зарегистрировано фактов распространения наркотиков среди молодежи. Однако несовершеннолетними гражданами совершено шесть преступлений (за весь 2004 год — 19).

Снижения уровня подростковой преступности удалось достичь благодаря привлечению молодых людей к занятиям во внешкольное время: в районе действуют 128 кружков, которые посещают 1135 школьников, 875 детей занимаются в Доме детского творчества, в детско-юношеской школе — 365 ребят.

Кроме того, в районе успешно реализуется комплексная программа противодействия распространению наркотиков, особое внимание социальных служб уделено семьям, относящимся к категории социально-го риска.

СОВЕЩАНИЯ

АКТИВНЕЕ ВЕСТИ РАБОТУ С МОЛОДЕЖЬЮ

16 ноября губернатор Орловской области Е.С. Строев провел совещание, на котором были рассмотрены вопросы совершенствования молодежной политики. В работе совещания приняли участие руководящие работники областной и городской администраций, ректоры высших и директора средних специальных учебных заведений города Орла.

С информацией о состоянии и перспективах развития молодежной политики в области выступил начальник управления по делам молодежи и физической культуре В.В. Агибалов. В обмене мнениями приняли участие заместители губернатора области, руководители учебных заведений города.

В ходе выступлений обсуждался широкий круг вопросов, связанных с развитием образовательной сферы, состоялся обмен мнениями об основных тенденциях развития молодежи области, роли власти в решении проблем, встающих перед молодым поколением.

Подводя итоги совещания, губернатор области подчеркнул, что главный смысл и содержание государственной молодежной политики — воспитание в подрастающем поколении чувства патриотизма, ответственности за завтрашний день страны, обеспечение преемственно-

сти поколений. Е.С. Строев также отметил, что одной из центральных задач государственных органов по делам молодежи является работа по объединению разрозненных молодежных формирований с единой целью — направить энергию молодежи в созидательное русло, обеспечить гармоничное развитие личности каждого молодого человека.

Губернатор области обратил внимание на то, что значительная часть нестуденческой молодежи зачастую оказывается без внимания органов власти и молодежных организаций. В этой связи соответствующим областным структурам, руководителям города Орла было указано на необходимость активизировать

работу с молодежью в микрорайонах, дворовых территориях, создавать условия для отдыха, занятий спортом, духовного развития молодого поколения. "Надо постоянно искать новые формы воздействия на сердца и умы молодежи, способные отвлекать ее от порочащих человеческое достоинство занятий, таких, как наркомания и пьянство. Мы должны учить молодое поколение созидательно трудиться, ответственно относиться к себе, своему будущему, будущему нашей страны", — сказал в заключение Е.С. Строев.

В работе совещания принял участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин.



Фото Андрея САСИНА.

ПЕРСПЕКТИВЫ
РАЗВИТИЯ ЗАВОДА

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев принял в Орле президента группы компаний "Фригогласс" господина Тома Осса.

На встрече обсуждались перспективы развития завода "Фригогласс Евразия — г. Орел" — ведущего предприятия промышленности России на рынке торгового холодильного оборудования. Предприятие демонстриру-

ет один из лучших примеров эффективной работы в рынке, ежегодно увеличивает объемы производства (сегодня завод выпускает около 140 тысяч штук холодильников в год), расширяет рынки сбыта.

В ходе беседы Е.С. Строева и Т. Осса речь шла о планах дальнейшего расширения производственных площадей завода. Как подчеркнул губернатор, администрация области готова и впредь полностью выполнять взятые на себя обязательства перед деловым партнером, вносящим существенный вклад в развитие экономики Орловщины.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ
БАЗЫ ДАННЫХ — ПОД ЗАЩИТОЙ

В связи с появившимися в ряде средств массовой информации сообщениями о появлении на рынке базы данных ПФР сообщаем: подобные сведения не соответствуют действительности.

Базы данных ПФР характеризуются высокой степенью защиты и недоступны для несанкционированного доступа. Что же касается баз данных, которые продаются на рынке, то это базы данных налоговых органов, не дублирующие базы данных пенсионной системы. В копиях баз данных, появившихся на рынках, в частности, присутствуют ИНН граждан, которые в базе данных ПФР не ис-

пользуются, отсутствуют номера лицевых пенсионных счетов, присутствуют данные о доходах, с которых платежи в ПФР не осуществляются. Эти и целый ряд подобных отличий позволяют уверенно утверждать, что данные базы сформированы не на основе данных ПФР.

Пенсионный фонд
Российской Федерации.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Руководство Орловского филиала
ЗАО «Интер РАО ЕЭС»
приносит свои извинения абоненту — владельцу
телефонного номера 55-54-45.

По техническим причинам допущена неточность в объявлении, опубликованном в газете «Орловская правда» №197 от 16.11.2005 г.
Правильно следует читать: 55-54-95.

ГУБЕРНАТОР
ПОЗДРАВИЛ
ЧЕМПИОНОВ

16 ноября в администрации области состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с молодыми орловскими спортсменами — Алексеем Минаевым и Еленой Середой — чемпионами мира и Европы 2005 года по спортивным бальным танцам.

А. Минаев — выпускник, а ныне преподаватель Орловского колледжа искусств и культуры. Е. Середка учится на четвертом курсе этого же учебного заведения. За отличную учебу Елена получает стипендию губернатора Орловской области, а за успехи в творчестве — стипендию Президента России.

Е.С. Строев тепло поздравил победителей крупнейших международных соревнований, пожелал им новых побед в спорте, успехов и благополучия в жизни.

А. Минаев и Е. Середка, в свою очередь, высказали слова благодарности Е.С. Строеву, подчеркнув, что без поддержки администрации области участие орловских спортсменов в столь крупных соревнованиях было бы невозможно.

ВИЗИТ КАТОЛИЧЕСКОГО
АРХИЕПИСКОПА

Завтра в Орёл с визитом прибывает апостольский нунций архиепископ Антонио Меннини.

Долгие годы он служил в апостольских посольствах в Болгарии, Турции и Уганде. С ноября 2002 года Меннини — представитель (посол) Ватикана в России.

В двухдневной программе пребывания архиепископа — встреча с католическим приходским советом, священниками и монашествующими Орла, беседы с прихожанами и гостями города, торжественная святая месса и освящение органа в недавно открывшемся в Орле католическом храме, расположенном по улице Кирпичной, 4.

Кроме того, Меннини предполагает побывать на приеме у руководства администраций области и Орла и у архиепископа Орловского и Ливенского Паисия.

Напомним, в июле этого года Орловщину посетил глава католиков в России Тадеуш Кондрусевич.

Материалы полосы подготовлены
информационным агентством "Орловская правда".